

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Porovnání rozdílů stavebnictví v České republice a Ruské federace s ohledem na certifikace budov
Jméno autora:	Bc. Roman Fílijev
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Ing. Petr Kalčev, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jedná se o průměrně náročnou práci, která se věnuje základnímu porovnání stavebnictví v České republice a Ruské federaci. Dále se věnuje analýze národních certifikačních systému pro hodnocení energetické náročnosti budov tak i mezinárodním systémů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce je splněno	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student přistupoval k práci aktivně a pravidelně práci konzultoval.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor práce mohl jít více do hloubky, např. v kapitole věnované stavebnictví, kde se jedná spíše o základní informace. Díky znalostem ruského jazyka mohl poskytnout větší detail s informacemi, jak funguje stavebnictví a certifikování budov v Ruské federaci.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V práci se vyskytují občasné nestandardní konstrukce vět (souvětí). S ohledem na mateřský jazyk autora nemám významnějších připomínek.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor práce zvolil vhodné zdroje. Vzhledem k charakteru práce jsou online zdroje relevantní. Přesto by bylo vhodné více využít klasických zdrojů.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce je rozčleněna do 19 kapitol. První dvě kapitoly se věnují porovnání stavebnictví ve výše zmíněných zemí. Uvítal bych větší detail týkající se stavebnictví v Rusku, například kolik je černých staveb, jaký je postup při nedodržení stavebního povolení, apod. Následně se autor věnuje vybraným certifikačním systémům pro hodnocení energetické náročnosti budov a to jednak povinným pro danou zemi tak i mezinárodně používaným. Informace jsou dále doplněny o referenční stavby. Velmi zajímavou kapitolou je odhad potenciálu k získání lepší certifikace s odhadem nákladů, které by s tím byly spojeny. Poslední kapitoly jsou věnovány dotazníkovému šetření. Bohužel dotazník vyplnilo „malé“ množství respondentů, přesto přináší zajímavé závěry.

Otázka k obhajobě:

- 1) Jaké spatřujete největší rozdíly ve stavebnictví (Česká republika vs. Ruská federace)?
- 2) Kdo je nejčastějším nájemcem, případně vlastníkem, budov v Ruské federaci u objektů certifikovaných Leed či BREEAM?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 10.1.2020

Podpis: